

ción á Plasencia por el Inspector provincial de Sanidad D. Andrés Durán, ordenada por el Sr. Gobernador.

Este ha recibido el informe de aquél donde se hace constar que ha visitado el Hospicio y el Hospital, encontrando que los contratistas de los artículos de primera necesidad no facilitan éstos en las condiciones precisas.

En vista de ello el Sr. Gobernador les ha impuesto otra nueva multa de 200 pesetas á cada uno.

La sanidad en Plasencia

Con motivo de la estancia en Plasencia del Sr. Durán reunióse la Junta local de Sanidad, tomando los siguientes acuerdos: cerrar lo antes posible el deficiente alcantarillado; trabajar por el saneamiento de diferentes sitios públicos de la población y construir nuevas atarjeas.

El Sr. Durán dice en su informe que quedó complacido del estado de las escuelas, Matadero y demás sitios públicos de Plasencia.

El Gobernador de viaje

El Sr. Polo de Lara nos ha anunciado que pasado mañana saldrá á continuar su visita de inspección por los pueblos del Norte de esta provincia. Le acompañará sólo un ordenanza.

Detendráse primeramente en Plasencia, marchando después á Montemayor, Hervás y otros puntos.

Los médicos contentos

También nos dijo el Sr. Gobernador que en diferentes pueblos ha comenzado á dar excelente resultado la circular para el pago á los médicos, asunto que interesamos al señor Gobernador.

Este ha recibido ya numerosas felicitaciones de los médicos beneficiados.

Las aguas de Plasencia

Por el Ministerio ha sido aprobado el proyecto de traída de aguas á la ciudad de Plasencia que es de importancia suma para refrescada población.

El Ayuntamiento de Plasencia ha hecho las gestiones que ha realizado para la aprobación de ese proyecto.

Notas de sociedad

Viajes.—Han llegado:

De Plasencia-Empalme, el Capellán de aquella estación D. Alfonso Borrego Castro.

De Madrid, el concejal de este Ayuntamiento D. Francisco Cruz Quirós.

Del Casar de Cáceres á donde regresaron esta tarde, el Párroco don Saturnino Martín y nuestros particulares amigos D. Antonio Tovar, D. Manuel Calvarro y el médico del Pedroso D. Francisco Fonseca.

Nacimiento.—Hoy á las dos de la mañana ha dado á luz con toda felicidad una hermosa niña la esposa de nuestro particular amigo Sr. Centeno, factor del mueble de P. V. de esta estación.

Tanto la parturienta como la recién nacida, gozan de perfecta salud, que celebramos.

Centro del Sagrado Corazón + de Jesús +

Para alumnos de 9 a 12 años
en el Curso de 1906 a 1907

Por los Sacerdotes:

D. MANUEL DURÁN CAMPOS
Capellán de las Hermanas de las Pobres

Y EL PROPIETARIO

D. Facundo Durán Campos

Resultado de exámenes en el Curso de
1911 a 1912

Sebresalientes	29
Netables	35
Aprobados	98
TOTAL.....	162
Matrículas de honor	2

Calle del Olmo, número 5.—CÁCERES

GOBIERNO CIVIL

DICE EL GOBERNADOR

Los autores del desfalco

Como todos los días, nos ha recibido hoy el Sr. Gobernador, facilitándonos amablemente las noticias que á continuación insertamos.

Respecto á los tres portugueses republicanos, autores del desfalco de Arganil, nos dijo que habían solicitado se les entregara á las autoridades de su país, cosa que se tramita por el Ministerio de Estado en la forma acostumbrada.

Más portugueses

En la provincia se hallan trabajando numerosos portugueses á los que se deja en libertad si tienen la documentación completa.

Ya la han recibido los trabajadores del Sr. Conde de Torre-Arias.

Continúan pasando portugueses emigrantes, que prueba no puede vivir tranquilamente en el fendo de carbonarios y republicanos.

Visita de inspección á Plasencia.—Sus resultados.

Como ya dimos oportunamente cuenta, e ha girado una visita de Inspección

Nuestra Cámara Agrícola

La Correspondencia de España, el A B C, La Epoca y otros diarios de Madrid, al dar cuenta de las manifestaciones del Ministro de Hacienda, sobre el tratado de Portugal que tanto interesa á nuestra provincia, hacen resaltar el buen efecto causado en el ánimo de dicho Sr. Ministro, por el informe que le ha enviado nuestra Cámara Agrícola, cuyo dictamen es «muy interesante» á juicio del Sr. Navarro Reverte.

NO compréis chocolate sin probar los de La Pureza. Véase aviso en 3^a página

MADRID AL DÍA

Odisea de un maestro

(DE NUESTRO CORRESPONDIENTE ESPECIAL)

Una noticia.—¿Será verdad?—En busca de un maestro.—Dentro del patio.—Hambre y miseria.—No hay hospital!—Morirá de inanición!—Reflexiones.

Un rotativo de la noche publicaba hace poco la noticia de que un maestro de escuela se encontraba gravemente enfermo, sin recursos ni alimento y recogido por caridad. Al propio tiempo se condolía de que á pesar de haber hecho repetidas instancias solicitando el ingreso en un hospital, le habían sido denegados fundándose en, hasta el día, ignoradas causas.

Al propio tiempo, creímos la noticia una químérica fantasía del reportero ó, á lo más, admitímos que aunque algo tuviese de cierto, mucho, casi todo, era pura exageración, pues no nos cabía en la inteligencia la idea de que en la capital de una nación que se tiene por muy civilizada, existiese tamaña miseria. Por eso me decidí, lápiz y cuartillas en ristre, á salir hacia el paradero donde el tal maestro se encontraba. Lo hallé en el número 33 de la carretera de Extremadura, ya en las afueras de Madrid y distante próximamente unos 5 ó 6 kilómetros de la Puerta del Sol.

Me he encontrado á mi amigo Eduardo de Fraga que llega en el preciso momento en que yo salgo.

—A dónde vas?—me dice.

—A hacer una información. ¿Me quieras acompañar?

—Según como sea ¡paries!—me contesta no sin soltar la interjección anterior de la cual hace un tremendo abuso.

—Casualmente se trata de un compañero—le respondo—lee ésto y verás—le alargué el periódico para que leyera la noticia antes transcrita.... monsieur!

Saliimos á la calle y emprendimos el camino; después de una hora llegamos al puente de Segovia donde nos hacemos los dos un lio, pues al final del puente existe una plazoleta á la que confluyen cuatro carreteras. ¿Cuál de éstas es? Tíramos primero por una, volvemos y lo hacemos por otra; viendo que no atinamos, pregunto á un chiquillo:

—Sabes dónde está la carretera de Extremadura?

—Mire usted—me dice mientras señala con la mano—yo usted aquella tienda pintada de color de chocolate? Pues allí empieza.

—En el chocolate?—dice Fraga.

—No señor, no, en la tienda—contesta con ingenuidad el muchacho.

Nos dirigimos al sitio indicado. Justamente el chiquillo tenía razón: en una placa de porcelana azul se lee en gruesos caracteres: «Carretera de Extremadura».

—Esta es—digo yo y comenzamos á buscar el número 33. A las puertas de las casas juegan los chiquillos y cosen y chismorran las comadres; la suciedad y los malos olores reinan en el ambiente y de las casas, todas pobres y de ruín aspecto, salen tonadas y couplets guturales. Al cabo, damos frente á la casa en cuya portada se ostenta un baldaquí con el número buscado. Pregunto á la portera:

—Me haría usted el favor de decirme si es aquí donde se encuentra un pobre maestro enfermo y sin recursos?

—No señor, aquí no hay ningún maestro enfermo.

—¿No es éste el 33?—pregunta mi amigo:

—Sí.

—Pues entonces...

—Lo que decía, ha sido un canard.

—Tal vez sea—me dice la portera—áhi en el patio de al lado. Entren ustedes.

Así lo hacemos. Es una especie de corral grande, en el cual existe una fragua, una taberna que da acceso á la calle, dos ó tres cuadras y un departamento á donde se guardan carros. En el centro hay un depósito

de agua cubierto; al lado, un pilón y un caño. Además, á él dan acceso uno ó dos corredores de la casa contigua. Pregunto al tabernero por ser á quien primero encuentro:

—Podría usted decirme si es aquí donde está un infeliz maestro enfermo.

—Si señor—me contesta afablemente mientras sale del establecimiento al patio—allí está.

Y me señala debajo de un cobertizo de madera al lado del depósito de agua á un hombre tumbado en el suelo sobre unas cuantas pañas y vivandas sin una cabecera sobre que recostarse y sin una manta con que abrigarse. Su vestido es desarrapado, mugriento y sucio.

—¿Cómo se llama?—preguntó al tabernero.

—Pablo Alvarez Moreno.

—¿Qué edad tiene?

—Treinta y dos años.

—¿Qué es lo que padece?

—Principalmente hambre y miseria, además está ya casi ciego ó ciego del todo.

—¿Hace mucho qué está aquí?

—Quince ó veinte días próximamente.

—¿De qué se alimenta?

—De lo poco que los vecinos le damos, pero ya ve usted que nosotros al fin somos pobres...

—¿Hace mucho que no ejerce?

—Si señor, ha ejercido en Bilbao, después vino á Madrid, sufrió revés de fortuna y no tuvo otro remedio que meterse á carretero... (¡¡!!) Despues estuvo por ahí con un viajante pero las penalidades del cargo aquél fueron las causas del mal que hoy padece.

—Han solicitado su ingreso en varios hospitales ¿verdad?

—Si señor, pero en ninguno le admiten.

—Por qué?

—No sé, unos dicen que es por no tener camas y otros....

—Sencillamente que no les dará la gana.

—Eso es, sí señor. Al principio se gestionó su ingreso en el Hospital de la Princesa pero dijeron que esta enfermos al general, allí nos respondieron que tampoco, fuimos á San Carlos y nos contestaron lo mismo; recurrimos por último á San Juan de Dios y allí dicen que no tenían camas, de modo que por eso le encuentra usted ahí expuesto á morirse lentamente.

—¿...?

—Ya lo creo! Como que algunos vecinos han pensado ya en arrojarle de aquí. Y luego que con la miseria que se le ha desarrollado el pobrechito.... figúrese usted....

—Sí, comprendo.

—Como que el que se acerque á él, no sale solo.

—No verá nada ¿verdad?

—Absolutamente.

—Y el médico de la Casa de S. Corro, que no puede él mismo decretar su entrada en algún hospital?

—Sí señor, pero ha dicho que no le manda á ningún sitio de esos por que no tiene calentura (!).

—Claro! Esperará á que la tenga y mientras tanto....

Fraga saca tabaco y obsequia á nuestro interlocutor; nosotros calculamos que lo que hacemos es estarle quitando tiempo de sus ocupaciones y nos retiramos. Al volverme para ir me fijo en que á nuestro lado se ha agrupado como cinco ó seis muchachos; varias mujeres se han asomado á los corredores y no nos quitan ojo, y á la puerta se ha llegado a formar una corrala de comadres que charlan, nos miran con curiosidad y echan.... Al salir he oido que se señala dices una:

—Este, es uno de esos que escriben en los papeles!

Estamos de nuevo en la carretera; desde ésta, que forma cuesta, se observa Madrid. A la izquierda está el magnífico Palacio Real como una mole inmensa de piedra; más allá de varias chimeneas brotan nubes espesas de humo, al frente se divisan muchos palacios y mansiones señoriales.

... un pobre maestro, joven aún, en la plenitud de la vida, muere de hambre....

—Oh vergüenza! Oh gobiernos!

JESÚS GARCÍA GIL.

Madrid, 11 de Agosto, 1912.

PLASENCIA AL DÍA

En el Teatro Romero.—No hay toros!—Un buen mordisco.

POR CORREO

Plasencia, 11.

Desde el jueves, en que hizo su debut la Compañía cómico-dramática, de la que ya tienen referencia nuestros lectores, ha representado las obras siguientes: «Arte y Corazón», «Doña Clarines», «Canción de Cuna» y «La Cuerda Floja».

La señora D. Elvira Rojas, actriz de indiscutible mérito, ha cautivado al público placentino, con su arte, conquistando aplausos nutritivos en cuantas obras ha tomado parte; su triunfo ha sido completo y justísimo.

El Sr. Soto, ha conquistado igualmente un éxito franco como primer actor y como director concienciado.

Las Sras. Corcuera, Méndez, y las Srtas. Ballesteros, Ariel, Ibáñez, así como los Sres. Mata, Lapuente, Baas, Tejada, Marcos y Martínez y demás personal artístico que constituye la notable Compañía, han gustado, resultando un conjunto excelente y admirable.

Mientras el repertorio sea moral, encajará en el gusto del público placentino.

Completa el espectáculo el Cuarteto Teruel, aplaudidísimo por las jotas que con arte, cantan magistralmente los niños María y Manuel Martínez, prodigios artísticos de gran valía.

La temporada, pues, resulta brillante, hallándose abonados todos los palcos, y un crecido número de butacas.

Nuestra enhorabuena á la empresa y á todos los actores.

—Me piden varios señores, les digo mi opinión respecto á la obra de Martínez Sierra, «Canción de Cuna». Allá va, sin rodeos:

NOTAS POLÍTICAS Y ÚLTIMAS NOTICIAS TELEFÓNICAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Sección de cultos

Santos de mañana

Martes, 13.—San Casiano ob. y mártir.

Continúan en la Iglesia de Jesús los piadosos cultos del Manifiesto, santo Rosario, bendición y reserva, al oscurecer.

Gabinete Dental de G. DIAZ

on la cooperación del Cirujano Dentista extranjero D. DANIEL GOÑI.

Todas las semanas CONSULTAS: Cáceres, lunes y martes, Fonda Europa. Trujillo, jueves y viernes. Hotel Molano. Casar de Cáceres, sábados y domingos.

Extracciones sin dolor, con anestesia americana. Empastes, orificaciones, dientes de oro, fijos, sin paladar. Dentadura completa, leñas desde 100 pesetas adelante, dientes sueltos desde 7 pts.

NOTICIAS

Todas las misas que se celebran en la Iglesia Parroquial de San Matías se celebran actualmente en la Convento de San Pablo, a causa de las obras que se verifican en la misma.

En el último sorteo de la Lotería Nacional, ha sido premiado con 6.000 pesetas el número 12.815, vendido en Plasencia.

—
En Portugal no pueden vivir los libicanos, que se ven precisados a migrar de esa nación por carecer de medios de vida. No hay duda que existe una intervención y una traída del excelente calzado que se vende en «Las tres BBB», Portalegre, 45, Cáceres.

—
El balcón central del edificio que es el Gobierno civil, se ha pintado con elegancia y en él se halla la inscripción «Gobierno civil de la provincia».

—
Ha concedido licencia de caza a un aventurero Uriarri.

—
Ha sido autorizada por el Gobierno la celebración de una novillada en la que se celebrará el día de Santiago. En ella el «Migas» y el toro Galeano «El gacho».

—
Vecino Joaquín Cruz Carrasco, nacido a José Preciado, Maestro de la Montaña y Hermeneo, como autores de la susodicha novillada, se ha desaparecido.

—
La policía los ha detenido entre los al Juzgado.

—
Pléase las mejores aguas minerales embotelladas: Vichy (estómago), Vichy Célestins (riones), Vichy Grande-Grille (hígado). Constituyentes.

—
El Gobernador civil se ha ordenado las reconcentraciones de la civil en los pueblos Fresnedas 24 y 25 en evitación de incendios, en Galisteo y en Valdepeñas, los días 14, 15 y 16 y 28, 29 en motivo de las ferias.

—
Carretero de Alcántara Pedro, le fué sustraída ayer una de los hornos de la cal, apropiándose un momento en que aquél ingresado en el Hospital el natural de Cilleros Valen-

tín Rivero, anciano impedido al que acompañaron dos vigilantes.

La Guardia civil ha denunciado en Plasencia a un tabernero por incumplimiento de la ley del descenso dominical y en Aldeacentenera a tres vecinos de Berzocana, sorprendidos cuando pescaban con dinamita.

Colegio de 2.º Enseñanza de *SANT LUIS*

Pidanse detalles a D. Luis Blázquez Marcos ABOGADO — Concepción II. Cáceres.

ORENSE MENCHETA

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Conferencias telefónicas

Madrid, 12, tarde.

LOS ASUNTOS DE PORTUGAL

PROTESTA CONTRA EL GOBERNADOR

El General Cabral en Madrid. — Sobre su expulsión.

Ha recibido hoy á los periodistas el Subsecretario del Ministerio de la Gobernación, hoy representante principal del Gobierno en la Corte.

Hablóns primeramente sobre la visita que le ha hecho el General portugués Sr. Cabral que se halla en situación de reserva y que hace años fué expulsado de la provincia de Cáceres, en unión de sus hijos. Todos vivían desde hace algún tiempo en Valencia de Alcántara.

El General Cabral protestó esta mañana ante el Subsecretario de la conducta que sigue el Gobernador civil de Cáceres Sr. Polo de Lara con los emigrados portugueses que se hallan tranquilamente en la provincia.

Dijo que referida autoridad persigue tenazmente á todos los emigrados, ya estén España hace mucho tiempo ya acaben de entrar, deteniéndolos en cuanto puede y movilizando para eso tanto fuerzas de la Guardia civil como de policía.

Así lo aseguró el General Cabral que el Gobernador civil de Cáceres ha detenido no sólo a los emigrados que positivamente se sabe que son conspiradores, sino á los que como él, no han intervenido para nada en las revoluciones contra la república.

Protestó últimamente de que se hubiera obligado á internarse, tanto á él como á sus hijos.

Sacerdotes portugueses. — Sin recursos. — Lo que manifiestan

ORENSE.—Hoy han salido de esta población para Cuenca cinco señores sacerdotes portugueses que se han presentado á las autoridades de esta provincia.

Todos ellos visten de paisanos y dan muestras de hallarse en la mayor miseria. D. tristeza oírlos hablar de su país.

Aquí, en Orense, han tenido que comer en la Cocina económica, pues se hallaban faltos de recursos. Se les ha socorrido con dos pesetas á cada uno. Van complacidos de las atenciones que han recibido en Orense.

Han estado dos meses enteros vagando por los pueblos del Norte de Portugal intentando muchas veces en las sierras para evitar ser prendidos por los carbonarios.

Se han visto en la ocasión de vivir de la caridad pública en los pueblos que han recorrido.

Cuando les ha sido imposible sos-

tenerse más, caminaron á España presentándose á las autoridades de Verín. Su estado entonces inspiraba compasión.

Crean dichos sacerdotes, según manifiestan á las autoridades, que han de presentarse en España otros muchos ciudadanos portugueses que precisan huir de su patria para librarse de las asechanzas de los carbonarios que imperan por todo Portugal, cometiendo tropelias.

LOS CONFLICTOS OBREROS

La huelga de Zaragoza. — La general, fracasa

El Subsecretario de Gobernación hablóns también á los periodistas de los conflictos obreros planteados actualmente que no es cierto hayan empeorado.

Para hoy se hallaba anunciada en Zaragoza la huelga general, que se considera por completo fracasada en vista de las noticias que se reciben.

Parece ser que á los albañiles huelguistas, iniciadores de la huelga, se han unido muy pocos gremios, contándose entre ellos el de carpinteros y dueños de cafés y fondas.

Los similares en el gremio de construcción se han negado á seguir la huelga general, pretextando que aún no ha sido acordada en la forma precisa.

El Gobernador de aquella provincia, considerando que sus gestiones no consiguirán nada, ha rogado á la Junta provincial de reformas sociales que intervega en la solución del conflicto.

Portela se extraña. — En Barcelona hay tranquilidad.

También se refirió el Subsecretario de la Gobernación á las noticias que habían circulado acerca de los conflictos surgidos en la Ciudad Condal.

Dijo que en vista de ellos ha conferenciado con el Gobernador civil de aquella provincia preguntándole qué ocurría.

El Sr. Portela se extrañó de tales informes, asegurando qu en Barcelona hay absoluta tranquilidad. Negó también qu, como se ha dicho, se hallan declarados en huelga diferentes gremios.

Solamente dijo que esta noche se celebraría el anunciado mitin de los obreros ferroviarios de los cuales no esperaba ningún conflicto el Sr. Gobernador.

Noticias directas. — La huelga general en Zaragoza.

ZARAGOZA.—Continúa la huelga de los obreros albañiles que no solamente no ha empeorado sino que puede asegurarse que cada vez van perdiendo más terreno los huelguistas.

Hoy pidieron los sacerdotes que se hallan en el ramo de construcción, negándose á ello las juntas directivas de las sociedades mientras esa huelga general no la acuerde la federación en pleno.

En casinos y cafés no se nota siquiera la huelga.

SOBRE OTROS ASUNTOS

Entierro del General Borbón

SANTANDER.—Se ha verificado con gran solemnidad el entierro del que hasta ahora ha sido Gobernador militar de esta plaza General de brigada D. Bartolomé Borbón, persona bastante estimada.

Presidieron el entierro las autoridades y representación de su familia, asistiendo numerosísimas personas y la oficialidad de la guarnición, rindiéndole los honores de ordenanza un batallón del Regimiento de Valencia.

El entierro ha sido una verdadera manifestación de duelo.

La peregrinación á Begona

BILBAO.—Hoy comienzan los festivos organizados para agasajar á los peregrinos de Tierra Santa, que vienen con el propósito de visitar el

Santuario de Nuestra Señora de Begoña.

Primeramente se cantará en «Te Deum» al que asistirán el Nuncio de S. S. Monseñor Vico, todas las autoridades y numerosos invitados.

Esta tarde tendrá lugar la recepción oficial á la que asistirán once Prelados.

El dinero de los toros

Ayer tarde cuando se estaba celebrando la corrida en la plaza de toros, un ratero logró ponerse en contacto con la taquilla donde se habían despachado los billetes para la corrida y apropióse de 500 pesetas que la policía busca activamente.

Hasta ahora no ha aparecido ni el «caco» ni el dinero.

Baile para las mulitas

Se ha celebrado con gran animación el baile con que han sido observadas las modistas madrileñas que han venido á veranear á esta población. Aún se les preparan otros festejos.

Soldado fallecido. — El entierro

Manifestación de duelo.

LINARES.—Al pasar por esta población el soldado del Regimiento de Alcántara, que iba lleno de alegría en busca de su familia por estar licenciado, sintióse enfermo, ingresando en el Hospital donde falleció ayer.

Se dirigía á su pueblo, que pertenece á la provincia de Huesca.

Hoy se ha celebrado su entierro, al que han asistido las autoridades de esta plaza, especialmente las militares. Su entierro ha sido costeado por el Presidente de la Comisión de la Cruz Roja de esta ciudad.

El «Magdalena» perdido. — El «Océania» le ayuda.

ARCAÑON.—Cerca de este puerto ocurrió una grave avería al vapor «Magdalena» abriéndosele anchas vías de agua que fueron imposible tapar á pesar de los esfuerzos que se realizaron.

El barco iba hundiéndose poco á poco, pidiendo auxilio al vapor «Océania» que se acercó á uno de los costados pudiendo reelegir la tripulación y la mayor parte de la carga.

Al «Magdalena» se le considera totalmente perdido.

Prelados que regresan

BILBAO.—Han regresado á esta ciudad después de verificar una excursión interesantísima á Mondragón los Reverendísimos Prelados de Cuenca, Ciudad Real y Almería.

Vienen complacidos de las atenciones de que han sido objeto en todas partes, pues han sido agasajados á su paso por los pueblos marcasdos en su itinerario.

Tanto las autoridades como el público tributó vivas mientras despedía á los Prelados.

Revista militar

PARÍS.—El Jefe del Gobierno, Mr. Poincaré y el Ministro de la Guerra con numerosas personalidades han asistido ayer á la revista militar que se ha celebrado, cuyos preparativos se hicieron hace tiempo.

A ella han asistido unos 60.000 hombres que desfilaron ante el Gran Duque Nicolás, Comandante Jefe del Ejército ruso.

Después de la revista se celebró un banquete donde se pronunciaron patrióticos brindis.

PABLO IGLESIAS FRACASA
Su Negada á Valencia. — El mitin de Cullera. — ¿Se suspende el de Sueca?

VALENCIA.—Desde hace bastante tiempo se estaba anunciando la llegada á Valencia del jefe de los socialistas Pablo Iglesias con el fin de prepararle un aparatoso recibimiento.

Pero en la hermosa Ciudad del Turia, han perdido mucho terreno los radicales, conquistándolo palmo a palmo los jaimitas. Por eso ha sido un enorme fracaso el viaje de Pablo Iglesias.

En la estación esperaban al jefe socialista algunos, muy pocos amigos, sucediendo cosa idéntica en Cullera donde estaba anunculado celebrar un mitin.

Este tuvo lugar á las cinco de la tarde acudiendo escasamente unas 400 personas.

Pablo Iglesias habló contra la organización social atacando á los patrones y á las clases acomodadas.

Este anunciado para celebrarse otro mitin en Sueca, pero es muy posible que tenga que suspenderse ante la falta de ambiente con que tropizan los propagandistas socialistas.

I. GIRAUD DENTISTA

Plaza Mayor, 3.—CÁCERES.

CONSULTA DE SEIS A NUEVE

EL TIEMPO

Altura barométrica, 728.8.
Temperatura, Hoy á las ocho (al aire y á la sombra), 24.8.

Ayer, 35.4 (máx. a) y 20.7 mínima.

Humedad relativa del aire 89; tensión del vapor acuoso atmosférico 90. Agua evaporada en el dia de ayer 170; lluvias en las últimas 24 horas, 0.0.

Viento del NN. E., ventolina; recorrido viento ayer, 882 k.

Estado del cielo hoy, á la hora de la observación, despejado.

Imprenta y Librería Católica de Santos Floriano

Academia politécnica de Ntra. Señora de Guadalupe

Para alumnos de 1.º y 2.º enseñanza, Magisterio y estudios de las Facultades de Farmacia, Derecho, Ciencias, Letras, preparatorio de Medicina, Correos, Telégrafos y ingreso en otras carreras especiales tanto civiles como militares.

Instalada en local inmejorable por sus condiciones higiénicas y á unos docecientos metros del Instituto General y Técnico.

UNICO CON PROFESORADO ESPECIAL.

REPASO de las asignaturas de 2.º enseñanza y Magisterio y preparación para Grado, Bachillerato, ingreso en Bachillerato y Magisterio.

Preparación para las oposiciones y escuelas de niños y de niñas.

Profesores con título.

